

## 退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越于“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，就象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千六百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智，然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗，“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。如果人们能够静心了解真相，就会抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。至2022年4月15日，已有超过三亿九千四百万中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。◇



## 青岛市姜吉星等四位法轮功学员被非法判刑

【明慧网】青岛市李沧区四位法轮功学员姜吉星、窦伟丽等，被绑架、非法关押拘陷近一年，近期被非法判刑：姜吉星被枉判三年多，窦伟丽两年多，孙建华一年多，李淑芬11个月。

姜吉星、窦伟丽、孙建华、李淑芬等法轮功学员二零二一年四月十八日一起读书学法，结束时被青岛李村派出所、娄山派出所警察绑架、非法关押拘陷。近期得知，姜吉星、窦伟丽、孙建华、李淑芬于二零二二年三月份被非法判刑，其中李淑芬被非法判11个月，她于3月份已回家。

窦伟丽女士，51岁，会计师，一九九七年七月开始修炼法轮大法，身心健康，内心安宁快乐，没做过一件亏心的事，更没吃过一粒药。无论在社会中，还是在家庭中，她都是按“真、善、忍”的标准要求自己，单位两次民主评选她都是第一名，家庭和和睦，其乐融融。

在一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，窦伟丽坚持自己的信仰、做好人，屡遭迫害。当时她给中央信访办写了一封信，说明法轮功的真实情况，信被退到当地，李村派出所把她叫去610洗脑班强制洗脑，随后通知单位，在单位继续办洗脑转化班。

二零零一年一月，窦伟丽母亲去北京探亲，带了一点真相资料给亲戚，结果被当地街道发现，把窦伟丽母亲和亲戚带到当地派出所拷了一天一夜，后她母亲被青岛即墨驻京办带回，即墨移风镇派出非法拘留15天。窦伟丽母亲那年61岁了，15天后，派出所逼窦伟丽代母亲写保证书，要不就不放人。

二零零二年三月八日，窦伟丽被单位公安处劫持到青岛市“610”洗脑班（青岛市市北区明霞路），非法关押52天，原因竟是她单位的其他几位功友在一块学法切磋，被邻居恶意举报，他们几个受牵连被办班。那时窦伟丽儿子还不到五岁，在单位幼儿园上中班，警察当着孩子的面劫持窦伟丽，窦伟丽儿子哭着说：“你们都是坏人”。在非法关押的52天里，窦伟丽遭受恐吓，利诱，电视轰炸，非法监听等迫害。

一九九九年~二零零四年期间，由于不放弃修炼，窦数次被单位公安处非法关押，非法办转化班强制洗脑。就连同在一个公司的丈夫，也受到了不公正的对待。

据明慧网报道数据统计，二零二二年三月获知又有74名法轮功学员被中共公安局、检察院、法院合谋非法判刑，最严重的地区是：山东省11人，北京市、辽宁省各8人，河北省7人，广东省、陕西省各6人，山西省、云南省各5人。二零二二年一至三月份获知，239名法轮功学员被非法判刑，分布于二十个省、自治区、直辖市。中共还在迫害修炼真、善、忍做好人的法轮功学员，不断地制造冤假错案迫害好人。◇



# 警察说： “只有炼法轮功的才能这样做”

【明慧网】我是 1997 年春开始学炼法轮大法的。修炼后，大法不但净化了我的身体，使我无病一身轻，更主要的是净化了我的心灵，使我成为能处处为别人着想的人。

我的婆婆脾气很犟，平时说一不二，以前和三个儿媳相处的都不太融洽，在学大法前我几乎不登婆家门。前些年二小叔一家和婆婆住在一起，房子很小，不足五十平米，一家人矛盾重重打的不可开交。婆婆就赶二小叔一家走。可二小叔俩口子都是失业工人，没有能力买商品房，又无处可去。我有一处要动迁的小平房，婆婆跟我商量让他们搬去住。看到他们为难的处境，我就同意了。过了几年房子动迁了，我就把房子过户给了二小

叔，没要他们一分钱。

几年前二小叔因为朋友而受牵连被关进拘留所。警察和他聊天不知怎么说起房子的事。二小叔说我有地方住得感谢我哥，我哥把动迁房给我了，没要我一分钱。两警察就说：“你哥不用说，哥哥嘛，我倒觉得你嫂子挺伟大的。她是干啥的？”二小叔随口说：“是炼功的。”警察点了点头，说：“是炼法轮功的吧？只有炼法轮功的人才能这样做。”

我刚退休那年，婆婆得了老年痴呆，再加上以前有严重的类风湿病，生活已经不能自理。公公年岁已高，二小叔得癌症去世了，三小叔俩口子上班，丈夫没退休。只能由我承担起侍奉婆婆的重担。我不嫌脏，不怕累，精心的侍候她，象



哄小孩一样，不厌其烦的教她念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。婆婆的精神状态越来越好。

近两年丈夫退休了，干脆就住到了婆婆家，白天黑夜侍候他妈妈。我表示理解，并且抽出时间也去帮助照顾，因为两位老人年岁都高，实在是离不开人了。

是法轮大法师父教我做好人，处处为别人着想，让法轮大法弟子们对谁都好，何况自己的亲人。所以，婆婆家的所有亲属、朋友都说：“法轮大法好！”

◇文/中国大陆大法弟子 雪梅

## 联合国会议： “天安门自焚”是中共一手导演的骗局

【明慧网】2001 年 1 月 23 日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

### 为打压制造借口 中共导演“天安门自焚”栽赃法轮功

◎2001 年 1 月在央视播放的“天安门自焚”中，CCTV 镜头显示：自焚者王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不

燃烧。警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。

◎有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，自焚者王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。

◎汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到 410 度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏？头发没烧焦？声带没烧伤？还能喊口号？

◎电视里王进东清晰洪亮的口号声，还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，说明是摄影师事先做好了准备，并且是得到了特别



▲图为 2001 年大年除夕中共导演的“天安门自焚”央视 CCTV 镜头画面。央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇

许可的。

◎自焚在一分钟之内就被扑灭火焰，说明警察各种消防器材非常齐全，随之记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全到位。只能是事先策划好的。◇